11 kaacce

\/1lx—y—\jy—x=1,
7\y—x+6y—26x=3.

1. Pemnre cucteMy ypaBHEHUH

2. ®yukmus y=f(X) TakoBa, YTO i1 BCEX 3HAYECHUH X BBITOJIHACTCS
paBenctBo f(x+1)=f(X)+2x+3. HU3BectHo, uro f(0)=1. Haiigure f(2018).

3. JlBaauaTh O/1HA I€BOYKA U JIBALATh OAWH MaJbUMK IPUHUMAIN y4acTHE
B MaTeMaTH4eCKOM KOHKypce. Kaxkaplil ydacTHHUK pemmni He Oosiee IeCTH 3aad.
Jlnst moObIX JEBOYKM M MallbuMKa HaWJIETcs XOTs Obl OfHA 3aJada, peluéHHas
obonmu. Jlokaxkute, 4To ObUIA 3a7a4a, KOTOPYIO PELINIM HE MEHEE TPEX JEBOYEK
Y HE MEHEE TPEX MaJIbYUKOB.

4. U3 nyHkTa A B NyHKT B, paccTosiHuEe MEXIy KOTOpbIMH paBHO 10 kM, B
7.00 Bbiexan aBToMoOmWIb. [Ipoexas 2/3 myTu, aBToMOOMIL MUHOBAN MyHKT C, U3
KOTOpPOrO B 3TOT MOMEHT B MYHKT A Bblexajn Bejocunenuct. Kak ToJabKo
aBTOMOOWJIb MPHUOBLT B B, 0TTyna B 0OpaTHOM HAaNpaBJICHUM Cpa3y K€ BbIEXal
aBToOyc 1 npuObT B MyHKT A B 9.00. B ckoibkux Kujomerpax oT B aBToOyc
JIOTHAJl BEJIOCHINENNUCTA, €Ciau Bejnocunenuct npuOsul B myHKT A B 10.00 u
CKOPOCTb Ka)KJIOTO YYaCTHHKA JIBM>KEHMS IOCTOSTHHA?

5. HalimuTe Bce 3HaueHus mapameTpa @, MPU KaXIOM W3 KOTOPBIX CyMMa
JUIMH UHTEPBAJIOB, COCTABIISIIOIINX PELICHUE HEPABEHCTBA

x2+(2a2+2)x—a2+4a—6

<0,
x2+(a2+5a—5)x—a2+4a—6

HE MeHbIIe 1.



